
Protokół 

z obrad XXXI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 6 czerwca 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Anna Leśnik, 

Skarbnik Gminy Marzena Zając, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz.  

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1330. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok. 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

5.3.  Dyskusja. 

6. Podjęcie uchwał: 

6.1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

za 2016 r. 

6.2.  w sprawie  zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy za rok 2016; 

6.3. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2016 r. 

6.4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-

2033; 

6.5. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 

Ad. 1 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy- 

dokonał otwarcia obrad XXXI zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 13.30 Powitał wszystkich zebranych: 

 Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

 Wójta Gminy Jerzego Humięckiego, 

 Sekretarza Gminy Annę Leśnik, 

 Skarbnika Gminy Marzenę Zając, 

 Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza. 

 Przedstawiciela lokalnej prasy 



 

 

Ad. 2. 

 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poinformował, że wprowadza do porządku obrad projekt uchwały w sprawie wydania opinii o sposobie 

wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana Jerzego Humięckiego  - Wójta Gminy. 

Przedmiotowy projekt uchwały wprowadza się w punkcie 6.6. porządku posiedzenia.  

Przedstawił porządek posiedzenia po wprowadzeniu zmian.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok. 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

5.3.  Dyskusja. 

6. Podjęcie uchwał: 

6.1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

za 2016 r. 

6.2.  w sprawie  zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy za rok 2016; 

6.3. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2016 r. 

6.4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-

2033; 

6.5. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

6.6. w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana 

Jerzego Humięckiego  - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia po zmianach. 



Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia po zmianach. 

 

 

Ad. 4. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXX sesji Rady Gminy z dnia 29 maja 2017 roku, który był do 

wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący 

poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

 

Ad. 5. 

Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok. 

 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił Wójta o zabranie głosu w sprawie wykonania budżetu za 2016 rok. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

stwierdził, iż miniony rok był dla gminy nieco lepszy pod względem finansowym. Maksymalnie 

wprowadzone oszczędności i jedynie realizacja bieżących potrzeb spowodowała, że Gmina uzyskała w 

końcowym efekcie płynność finansową. Obecnie nasze zobowiązania są regulowane na bieżąco. W tym 

roku będziemy się skupiali na realizacji kilku inwestycji. Jedną z większych jest modernizacja hydroforni 

w Krzynowłodze Małej. Ogłosiliśmy również przetarg na wykonanie drogi w Ulatowie- Czerniakach.   

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Powitał przybyłych na sesję sołtysów : Pana Bogdana Przybyłka Sołtysa sołectwa Czaplice-Bąki oraz 

Pana Artura Umińskiego – Sołtysa sołectwa Skierkowizna. 

          5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Panią Sylwię Umińską o zabranie głosu. 

Pani Sylwia Umińska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - 

odczytała uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania Opinii o przedłożonym przez 

Wójta Gminy Krzynowłoga Mała sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok. 

Jako kolejny dokument Przewodnicząca Komisji odczytała Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2016 z tytułu wykonania budżetu wraz z wystawioną w 

tej sprawie opinię Komisji Rewizyjnej. 

Jako ostatnia odczytana została Uchwala Regionalnej Izby Obrachunkowej  w sprawie wydania Opinii 

o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Krzynowłodze Małej w sprawie  udzielenia absolutorium 

Wójtowi Gminy za 2016 r. 

Wszystkie odczytane dokumenty traktowały wykonanie budżetu gminy za 2016 rok w sposób 



pozytywny. 

 

5.3. Dyskusja. 

 Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

podziękował Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej za zapoznanie radnych z powyższymi dokumentami, 

a  następnie zwrócił się do radnych o zgłaszanie zapytań oraz wątpliwości lub niejasności dotyczących 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 rok. 

Radni nie zgłaszali pytań dotyczących przedmiotowych sprawozdań. 

 

 

 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 6.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania 

z wykonania budżetu za 2016 r. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 r. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została 

podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXI/190/2017 

 

Podpunkt 6.2. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Odczytał treść projektu uchwały w sprawie  zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy za rok 

2016. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie  

zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy za rok 2016. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została 

podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXI/191/2017 

 

Podpunkt 6.3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Odczytał treść projektu uchwały  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2016 r. 



Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy za 2016 r. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych.  W związku z czym uchwała została 

podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXI/192/2017 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –  

Podziękował radzie za udzielone absolutorium z wykonania budżetu za 2016 r, jak również za wsparcie 

w podejmowaniu decyzji. Był to okres wytężonej pracy dla wszystkich, ale wspólnie uporaliśmy się z 

problemem, jakim przyszło nam się zmierzyć.  

Następnie Pani Sekretarz wraz z Panią Skarbnik złożyły Wójtowi Jerzemu Humięckiemu gratulacje w 

związku z udzielonym przez radnych absolutorium. 

Gratulacje złożył również Przewodniczący Rady gminy wraz z Prezydium Rady. Do gratulacji dołączyli 

się wszyscy radni.  

Podpunkt 6.4. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały.  

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXI/193/2017. 

 

Podpunkt 6.5.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2017. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXI/194/2017. 



 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Ogłosił przerwę w obradach o godz. 14.10 

 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Wznowił obrady o godz. 14.19 

 

Podpunkt 6.6 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Przewodniczącą komisji Rewizyjnej o odczytanie opinii dotyczącej wywiązywania się Wójta z 

obowiązków służbowych. 

Pani Sylwia Umińska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej –  

Odczytała pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej w sprawie wywiązywania się z obowiązków służbowych 

przez Wójta Gminy Jerzego Humięckiego oraz uzasadnienie niniejszego stanowiska komisji. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków 

służbowych przez Pana Jerzego Humięckiego  - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana Jerzego 

Humięckiego  - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.  

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXI/195/2017. 

Ad. 7.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –  

Poinformował, iż trwają prace naprawcze ubytków w drogowych utwardzonych na terenie gminy oraz 

profilowanie dróg żwirowych. 

W ciągu najbliższych  dni pracownicy wykonają rozbudowę ogrodzenia przy Szkole podstawowej w 

Ulatowie- Adamach aby uniknąć konfliktów z sąsiadami. 

Planujemy budowę altan w trzech sołectwach oczywiście z pomocą ich mieszkańców. Nie ukrywam że 

priorytetem są drogi, niemniej jednaj musimy również pamiętać o potrzebach mieszkańców i innych 

kwestiach. W ostatnim czasie częstotliwość sesji jest dość duża więc wielu nowych zadań 

międzysesyjnych nie realizowaliśmy. 



 

Ad. 8. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 9. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła Pan Przemysław Zembrzuski. . 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnemu. 

Pan Przemysław Zembrzuski – Radny Rady Gminy- 

Poprosił o wykoszenie trawy przy szkole w Ulatowie – Adamach, oraz o uzupełnienie ubytków w drodze 

prowadzącej z Zalesia do Świniar. Zwrócił się także z prośbą o remont przystanku w miejscowości 

Zalesie Świniarskie oraz o zakup i montaż nowego przystanku we wskazanym przez radnego miejscu. 

O zabranie głosu poprosił Pan Adam Bobiński.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił radnemu głosu 

Pan Adam Bobiński – Radny Rady Gminy- 

Uznał, iż planowana budowa altan jest zbędnym wydatkiem, gdyż są ważniejsze inwestycje jakie 

należało by wykonać w pierwszej kolejności. 

Zwrócił się także z zapytaniem czy została już uzgodniona z powiatem kwestia modernizacji drogi w 

Kakach – Mroczkach dotycząca odpływu wód opadowych zalewających posesje.  

Nawiązał także do konieczności budowy podjazdu dla osób niepełnosprawnych w lokalu wyborczym w 

Kakach-Mroczkach. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –  

Obiecał, że postara się możliwie przyspieszyć budowę odpływu spływającej wody. 

Natomiast podjazd dla niepełnosprawnych w razie konieczności zostanie wykonany do najbliższych 

wyborów.  

O zabranie głosu poprosiła Pani Hanna Popiołek. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnej. 

Pani Hanna Popiołek – Radna Rady Gminy-  

Poinformowała, iż wspólnie z grupą mieszkańców Ulatowych Adam i Czerniaków pozyskali 

dofinansowanie na organizację integracyjnej imprezy plenerowej „Noce i dni nad Ulatówką” . W związku 

z czym zwróciła się do radnych z prośbą o wsparcie organizacji niniejszego przedsięwzięcia.  

O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnej.  

Pani Sylwia Umińska – Radna Rady Gminy-  



zwróciła się do Wójta Gminy z prośbą o wystosowanie do starostwa prośby o interwencję w sprawie 

mostku, który po raz kolejny się zapada i niebawem będzie stwarzał niebezpieczeństwo oraz o wycinkę 

krzewów rosnących przy drogach powiatowych na terenie naszej gminy. 

Zwróciła się także z prośbą o przeniesienie lampy oświetleniowej w miejscowości Krajewo Wielkie ze 

wskazanego przez radną miejsca na boisko.  

Zwróciła również uwagę na problem powstający podczas żwirowania dróg gminnych dotyczący 

zalegającego wywieżionego żwiru, który utrudnia mieszkańcom przejazd. Radna zasugerowała, aby od 

razu po jego wywiezieniu wysłać w to miejsce równiarkę. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poinformował radnych, iż obecny na posiedzeniu sołtys Bogdan Przybyłek sołtys sołectwa Czaplice - 

Bąki otrzymał wyróżnienie „Brązowego sołtysa” w plebiscycie pn. „Supersołtys 2017”.  

Wójt oraz radni zgodnie pogratulowali sołtysowi niniejszego wyróżnienia i życzyli dalszych sukcesów.  

Ad. 10. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXI Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1455. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała: Agnieszka Winnicka  

 

Przewodniczący Rady Gminy 

    /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 


